



За 1 квартал 2018 года Управлением Росреестра по Волгоградской области принято 9 413 решений об осуществлении государственного кадастрового учёта объектов недвижимого имущества, что в целом соответствует показателю за аналогичный период 2017 года (9 535 решений).

При этом значительно уменьшилось количество принятых решений о приостановлении учётных действий: в 1 квартале 2018 данный показатель сократился почти в два раза и составил 1 190 решений о приостановлении (в 1 квартале 2017 года – 2 042 решений).

Также в значительной степени сократилось число вынесенных отказов в государственном кадастровом учете: за рассматриваемый период в Управлении принято 463 решений об отказе (в 1 квартале 2017 – 741 решение).

Средний срок осуществления государственного кадастрового учёта за 1 квартал 2018 года остался прежним и составил 4 рабочих дня.